
2009. október 

Hegymagas Község Lapja  

IV. évfolyam  10. szám 

Új Hegymagasi Miújság 

  „Itt van az ısz, itt van újra”. Elérkezett ismételten az ısz, elkez-
dıdött az iskola. Beérett a szılı, szüretelnek az emberek, és ezzel 
egyidıben a mulatságok száma is megszaporodik. Hosszas elıké-
születek után, idén a Lesencéktıl a Balatonig szüreti felvonulást , 
mint minden évben immáron tizenötödször szeptember elsı hétvé-
géjén került megrendezésre Szeptember 4-én Lesenceistvándon 
este 5 órakor vette kezdetét az ünnepség. A megnyitót követıen 
vers, zene szórakoztatta a megjelenteket, mely után következett a 
borkirálynı választás. 9 faluból érkeztek a lányok, asszonyok, 
hogy megmutassák, mennyire ismerik a szılıt, a bort, és az azzal 
kapcsolatos teendıket.  

Hegymagast Kozma Bognár Brigitta képviselte, aki sikeresen 
teljesítette a feladatokat, ami sokszor igencsak asszonyt-, lányt 
próbáló volt. Az izgalmas verseny végeredményét szombaton a 
központi ünnepségen hirdették ki. 
   Szombaton kora reggel megkezdıdött az izgatott készülıdés a 
délutáni felvonulásra. Díszítettük a, kistraktort, fésülködtek, fon-
ták a hajukat a néptáncos lányok, érkezett a hintó, lovas kocsi. 
12 órára megérkezett Szigliget felvonuló csapata, valamint a hu-

szárok, csikósok, néptáncosok, és a lelkes falubeliek.  Illés László 
polgármester úr köszöntıje és a Kinizsi táncegyüttes fergeteges 
tánca után elindult a vidám menet a faluban. Hangos énekszóval, 

kolompolással járta be a kis csapat a falut. 

Ki-ki megtalálva a megfelelı jármővét (hintó, traktor, busz) 
Raposkára vonultunk, ahol a 2 falu amatır „mővészei mutatkoztak 
be. A mősor után pár falat étel és pár korty ital után folytattuk 
utunkat Lesencetomajra. Itt bevárva a 9 falut hosszú ltványos me-
netben érkezett meg a több száz felvonuló a központi ünnepségre 
Lesenceistvándra. Ott színes program várta az érdeklıdıket. A Jó 
Laci Betyár mősorvezetı, már maga megteremtette a hangulatot. 9 
település amatır csapatai mutatták be ének- és tánctudásukat. 

Hegymagast, a helyi gyermek néptánccsoport és Varga Ádám 
Márió számokkal képviselte, mely igen  nagy sikert aratott. 
A hosszú menetelés és a mősorok közben nagyon jól esett babgu-
lyás, valamint borpavilonokban, sörsátrakban olthatta mindenki 
szomját . A kirakodóvásárban mindenki talált mindent, ami szem-
szájnak ingere. Gyerekek, felnıttek egyaránt kipróbálhatták 
ügyességüket az íjászkodásban, lovaglásba. A gyerekek lelkes 
izgalommal várták a már hagyományosnak mondható tőzijátékot, 
melyre 21órakor került sor. Aki még ezek után is érzett magában 
energiát, reggelig rophatta a táncot a szüreti bálban. 

 
VK.    Foto:varga 

XV. Lesencéktıl a Balatonig 



Az ENSZ közgyőlése 1991-ben nyilvánította október 1-jét  
AZ IDİSEK VILÁGNAPJÁvá.  

Napjainkban kb. 600 millió hatvan év feletti személy él a világon, számuk 2025-re akár 
meg is kétszerezıdhet, éppen ezért a gyorsan öregedı világban az idısek sokat segíthet-
nek –önkéntes munkával, tapasztalataik átadásával.  
A helyi idıseket Kosztolányi Dezsı versével szeretnénk köszönteni 

 Kosztolányi Dezsı: Intés az öregebbek tiszteletére 
Bizony hajoljatok meg az öregebbek elıtt, 

akár utcaseprık, akár miniszterek. 
Nem oly tiszteletet prédikálok én tinektek, 
mint a papok s az iskolai olvasókönyvek. 

De vegyétek számba, mily nehezen mentitek át ti is 
évek veszedelmén törékeny szívverésteket 
ezen az embernek ellenséges földgolyón 

s ık, kik negyven, ötven, hatvan évet éltek, 
hány téli reggelen, hány tüdıgyulladáson 

gázoltak át, hány folyó mellett haladtak el éjjel 
s hány gépkocsitól ugrottak el az utcasarkokon, 

míg váratlanul elétek állanak, idıtıl koszorúzva, 
mint a csodák, mint akik háborúból jönnek, 

egyenesen, mint a zászlórúdak s egyszerre kibontják, 
hogy ámuljatok, vihar-csapott, de visszahozott életüknek 
méltóságosan lebegı, békét hirdetı, diadalmi lobogóját  
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Elindult az új tanév, így a nyáron pihenését töltı gyermekeink 
számára megkezdıdött az iskolába járás! Az iskolakezdés elıtti 
napok már az arra való készülıdés jegyében teltek. A nagyobb 
bevásárló központokat, írószerboltokat, könyvesboltokat felkeres-
te minden gondos szülı az oktatásban résztvevı gyermekével, 
hogy kellıen felkészüljenek a következı iskolai év kötelezettsége-
inek teljesítésére.  
Az oktatási intézmények – jellemzıen általános iskolák – környé-
kén nagyobb számban közlekednek gyalogosan, kerékpárral vagy 
a tömegközlekedési jármővekkel érkezı gyerekek, akik közül nem 
mindenki jártas a KRESZ szabályaiban!  
İk, akik még csak most kezdik iskolai tanulmányaikat – fı-
ként az általános iskola elsı osztályosai! 
 Közlekedésük határozatlan, helyzetfelismerı képességük 
nem kifejlett, a rájuk leselkedı veszélyeket és azok következmé-
nyeit életkoruknál fogva még nem látják elıre! Figyeljünk rájuk 
oda és legyünk velük kellıen elızékenyek, udvariasak!  
Gyermekeink biztonságának szavatolása érdekében az ORFK által 
korábban meghirdetett „Az iskola rendıre” akció keretein belül a 
tanév elején valamennyi általános iskolánál a reggeli valamint a 
kora délutáni órákban rendıri felügyelet vigyázza óvatlan léptei-
ket. A rendırök segítik a nebulók közlekedését - gyalogátkelı-
helyeken, úttesteken történı átjutásukat, tömegközlekedési eszkö-
zökre szállásukat – az iskolába majd az onnan haza vezetı úton!   
 A nyár kellemes hımérsékleti viszonyai, a nappali idıszakok 
hossza már lassan a múlté lesz, itt van az ısz újra! Rövidülnek a 
nappalok, ködösebb-párásabb reggelek, csípıs hajnalok köszönte-
nek ránk! 
A legszámottevıbb gondok egyike a síkossá, csúszóssá váló utak 

és az alacsony ( fagypont környéki, 0-3 C fok körüli ) hımérsék-
let. A váltakozó állapotú útfelület - így a száraz, nedves, jeges, 
havas - burkolat a gumiabroncsok tapadási tényezıjét megváltoz-
tatja. A jármővezetınek minden körülmények között számolnia 
kell a megváltozott környezeti tényezıkkel, a nem várt helyzetek-
re.  
Az idıjárás és az útviszonyok okozta késést ne a közutakon 
akarja behozni!  
Ideje leellenırizni a gépjármő világító berendezéseinek, akkumu-
látorának hőtıfolyadék minıségének és mennyiségének, a gépjár-
mő főtésének, a hátsó szélvédı párátlanító berendezésének vala-
mint az elsı szélvédı ablaktörlı lapátjainak minıségét. Ne vár-
junk az utolsókig, mert a hanyagság ára drága lehet! Ameny-
nyiben szükséges, a fagyos idı elıtt a zárak és a szélvédı lefagyá-
sát meggátoló folyadékokat vásárolja meg, helyezze el a jármő-
ben. A nyáron használt gumiköpenyeket téli abroncsra cseréltes-
sék, mivel azok tapadási tényezıi jelentısen csökkenek a külsı +7 
C fok alatti hımérsékleten. Ellenırizze le a gumiabroncsok profil-
mélységét, mely az elıírások szerint 1,6 milliméter minimális 
bordamélység lehet. 
Minden körülmények között igyekezzen a látási, idıjárási vala-
mint útviszonyoknak megfelelıen megválasztani jármőve sebessé-
gét. Az erdıs útszakaszokon, felüljárókon és hidakon áthaladva 
számolni kell az útfelület jegesedésének kockázatával. A síkos 
útfelületen óvatosabb, kimértebb mozdulatokkal fékezzen, mivel a 
fékút hossza is jelentısen megnövekszik.   
Ne feledjük el, hogy a velünk együtt utazó gyermekeink, csa-
ládtagjaink, barátaink és ismerıseink biztonságáért mi ma-
gunk vagyunk a felelısek, akik vezetünk! 
Tapolca, 2009. szeptember 09.                Molnár András r. fhdgy. 

 Tapolcai rendırkapitányság, Megelızési elıadó   

Becsengettek! 

Hegymagas község Önkormányzata ez év 
elején pályázatot nyújtott be az 
eMagyarországnak, melyet sikeresen meg-
nyert. Ennek keretén belül 2 korcsoportnak 
internetes, e közszolgáltatások megismerteté-
se, azok használatának elsajátítása volt a cél. 

Az elsı korcsoport 12-25 éves korig volt 
meghatározva, nekik 2009 augusztus végén 
volt módjuk megismerkedni ezek szolgáltatá-
sokkal, használatukkal. A második korosz-
tálynak szeptember közepén indítottuk a tan-
folyamot, melyre szép számú érdeklıdı je-
lentkezett és végezte el a tanfolyamot, igen 
nagy lelkesedéssel. A tanfolyamot végzett 
tanácsadónı tartotta, aki Tapolcáról érkezett a 
Wass Alber Könyvtárból. Ezúton is köszön-
jük Neki, Nemes Hajnalkának, a türelmét, 
lelkiismeretes munkáját és segítıkészségét. 
Reméljük a jövıben tudjuk folytatni a meg-
kezdett ismeretek gyarapítását. 

Lezajlott az internetes tanfolyam 

Értesítjük a lakosságot, hogy a Tapolcai Rendırkapitány-
ság munkatársai a bőnmegelızésrıl tartanak elıadást a 
lakosság részére  
2009. október 15-én (csütörtökön) 18 órakor a Falu-
házban. 

Minden érdeklıdıt szeretettel várunk. 
 

Értesítjük a lakosságot, hogy Önkormányzatunk a Bursa 
Hungarica Felsıoktatási Pályázat keretében támogatni 
kívánja az Önkormányzat területén állandó lakóhellyel 
rendelkezı, hátrányos szociális helyzető felsıoktatási 
hallgatókat, A pályázathoz szükséges tájékoztató és 
nyomtatványok az Önkormányzatnál beszerezhetık! 

A pályázatok benyújtásának határideje:  
2009. október 30. 

Hegymagas Község Önkormányzata 

Hirdetmény 
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Tisztelt hegymagasi lakósok! 

Sajnálattal értesítjük kedves vásárlóinkat, hogy kisboltunk az 
eljövendı két hétben váratlan betegség miatt mindkét család-
ban zárva marad.  

A pontos nyitási idıpontot idıben tudatjuk Önökkel. 

Köszönjük megértésüket és reméljük, mihamarabb újra szolgá-
latukra lehetünk itt Hegymagason. 

Különösen köszönjük azok segítségét, akik az elmúlt nehéz 
napokban támogattak minket és munkánkat.  

Üdvözlettel: 

Forika Anett, üzletvezetı 

Csajok Klubja, Hegymagas FIGYELEM!  

2009 szeptemberében megalakult a nyári Nyílt Fórumon java-
solt hegymagasi "Csajok Klubja" minden hegymagasi lány 
számára. 
Hogy mit csinálunk? Játszunk a szabadban, tanulunk egymás-
tól, sportolunk, kirándulunk és egyszerően jól érezzük magun-
kat. 
Jelszavunk: "mosolyogj!" 

Legközelebb 
október 17., szombaton  

találkozunk délután 3 órakor,  
Freisinger Danielláék kertjében. 

(Szigligeti út 1/A) 
Akkor röplabda, játék és szórakozás áll a programon. Gyere te 

is! 
 Mit hozzál? 

• Nagy adag jókedvet! 

• Sok-sok ötletet! 
Sütit, gyümölcsöt uzsonnához. 
"Azért támogatom a Csajok Klubját, mert láttam, hogy mennyi-

re örülnek a fiatalok a lehetıségnek, annak, hogy egy kedves 

helyen szabadon együtt játszhatnak, jól érezhetik magukat, egy 

nagyobb fiatal felügyelete alatt."  Freisinger Daniella 

"A Csajok Klubja nagyon klassz. Sok játékot játszottunk, nevet-

tünk, mozogtunk! Reméljük, még sokszor lesz alkalmunk össze-

jönni, már győjtjük a játékötleteket." Széll Dorottya és Széll 

Krisztina.  

Érdeklıdni lehet:  
Freisinger Daniella 

Tel.: 06 87/ 414-224 
Mob.: 06 30/ 613-3790 

E-mail: freisingerdaniella@citromail.hu 

Hideg-forrót is játszottunk. Ebben mindenki részt vett. Sok 
játszás után saját magunk szakítottunk uzsonnát a szép alma-
fákról.  
 

Receptötlet 

Szılıs burgonyasaláta 
İszi finom és különleges kol-
bászos burgonyasaláta recept 
szılıvel. 
Hozzávalók: 80dkg fıtt burgo-
nya, 20 dkg kolbász, 6 kanál 
olaj, 15 szem muskotályos szı-
lıszem,1 vöröshagyma, 2 cse-
mege uborka, 1 dl száraz fehér-
bor, 1 cs. snidling, bors, só. 
A paprikás kolbászt vágjuk fel 
karikára, majd kevés olajban 
pirítsuk meg. 
A hagymát és az uborkát is vág-

juk fel, a burgonyát fızzük 
meg. 
Ha a burgonya megfıtt meghá-
mozzuk és felkarikázzuk. 
Egy nagyobb salátás tálba lerak-
juk a burgonyát, meglocsoljuk 
borral, meghintjük sóval, bors-
sal, hozzáadjuk az uborkát, a 
szılıt, és a hagymát majd ösz-
szeforgatjuk. 
A szélére elrendezzük a kol-

bászkarikát, és felaprított snid-
linggel megszórjuk. 
Jó étvágyat kívánunk. 

Színezz ki! 



Új Hegymagasi Miújság, Hegymagas Község Lapja 
8265, Hegymagas, József Attila u. 11.  Telefonszám: +36 87 510 215 

E– mail: hegymagaskonyvtar@sanet.hu 
Nyilvántartási szám.2.9/1397– 1/2006. 

Szerkesztık:  
Illés Zsófia, Kozma– Bognár László, Varga József, Varga Katalin 

Lapzárta minden hónap 30-án. 

Fáj a dereka, háta, válla? 
Vagy csak egy kis pihentetı, regeneráló kikapcsolódásra 

vágyik? 
Próbálja ki ajánlataimat: 

-  svédmasszázs  
     egész testre 
-  derékmasszázs 
-  hátmasszázs 
-  talpmasszázs 
-  talp reflexzóna  
     kezelés 

Hívásra házhoz megyek! 
Érdeklıdni: Horváthné Czégány Judit masszır Eu konfor 

ápoló Tel: 06 70 611 50 46 
e-mail: czegany1@freemail.hu, 
www.szigliget.info/masszazs 

HÍRDETÉS 

Keszthelyen, mőemlék villaházban, tágas belsı terekkel (32m2 
szoba, 20 m2 veranda + 15 m2 pince) mőteremnek kiváló 
adottságú öröklakás eladó. 60m2, felújított. Irányár: 13,5 M Ft  
Tel: 06 30/ 811 1796 

Sporthíreink  

2009-es és a 2010-es bajnokság ıszi fordulójának elsı mérkı-
zését Sümegprágán a helyiek csapatával játszottuk augusztus 
30-án 17 órai kezdéssel. Mindkét csapat feltöltıdött gyızni 
akarással, de erre kevés volt a 90 perc, így a mérkızést befeje-
zı sípszavak után a mérkızés eldöntetlen lett. A soron követ-
kezı vasárnap Ukk csapatát láttuk vendégül. Az ellenfél játékát 
ismerve egy igazán küzdelmes mérkızésre számítottunk. Az 
elsı félidı végére ez igazolódni látszott a 45 perc eredményé-
bıl, így tehát a második félidıt egy gól hátránnyal kezdtük. A 
következı 45 perc küzdelmes játéka kevés volt Az eredmény 
felzárkózására, így sajnos vereséget szenvedtünk. A soron kö-
vetkezı mérkızést Sümeg csapatával játszottuk a miénkhez 
viszonyítva egy igen jó sümegi pályán. Az elsı félidı vége 
eldöntetlennel zárult és úgy nézett ki, hogy a két csapat játéka 
alapján ez így is marad a mérkızés végéig, de a második félidı 
felénél egy védelmi kihagyást kihasználva az ellenfél a ka-
punkba talált, tehát a végeredmény 1-0-ás vereségre zárult. Az 
eddig eltelt három mérkızésbıl egy pontot tudtunk győjteni. 
Szeptember 20-án Badacsonytomaj csapatát fogadtuk egy 90 
perces játék erejéig. Délelıtt 10 órakor elhangzott a kezdı síp-
szó. Az elsı félidıt 1: 1-es eredménnyel zártuk, míg a második 
félidıben a tomajiak 2: 1-re megszerezték a vezetést. Nem 
sokkal késıbb a mi játékosaink összeszedték magukat, és ját-
szani kezdtek, így a végeredmény 3: 2-re végzıdött a javunkra. 
Csabrendekre mentünk az ötödik forduló lejátszására, de a he-
lyiek rutinos játékát nem tudtuk a 90 percben felülmúlni, így 
sajnos nem sikerült elhozni a három pontot. Az eddigi öt fordu-
lóból 4 pontot tudtunk győjteni. 

A következı mérkızések a következık: 

2009. okt. 4.   10: 00-kor Hegymagas- Lesencetomaj 
2009. okt. 11. 10: 00-kor Tapolca VSE- Hegymagas 
2009. okt. 18. 10: 00-kor  Hegymagas- Nemesvita 
2009. okt. 25.  13:30-kor Ká l i -  med ence  Révfü lö p - 
Hegymagas 
2009. nov. 1.    10:00- kor Hegymagas- Zalaerdıd 
2009. nov. 8.     13:30-kor  Diszel- Hegymagas 
2009. nov. 15.   10:00-kor  Hegymagas- Zánka  

Tisztelettel: Kozma- Bognár László 

FELHÍVÁS 

Tisztelt Hegymagasi gyerekek, fiatalok, felnıttek! 

Idén is, mint minden évben karácsonykor kis mősorral szeret-
nénk meglepni a falu lakosságát. Kérem jelentkezzen 2009. 
október 20-ig minden olyan lelkes gyermek, fiatal, felnıtt, 
aki szívesen szerepelne az idei karácsonyi ünnepségen. 

Jelentkezni: Hegymagas Könyvtárban a nyitvatartási idıben 
személyesen vagy telefonon: 87/510-215 


